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BEAT: Δεν επηρεάζεται η χρήση καρτών για τους
οδηγούς και επιβάτες μας, όπως εσφαλμένα
διαδόθηκε

2019/05/03 10:51 στην κατηγορία MMM

Η πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση για τον τρόπο έκδοσης των φορολογικών
παραστατικών από τις οντότητες παροχής υπηρεσιών διαμεσολάβησης, καθώς και
από τις οντότητες εκμεταλλευτές ταξί, δεν μεταβάλλει τη λειτουργία της ΒΕΑΤ.

Αυτό επισημαίνει, σε ανακοίνωσή της, η εταιρεία, υπογραμμίζοντας ότι δεν
επηρεάζεται, σε καμιά περίπτωση, η χρήση καρτών για τους οδηγούς και επιβάτες
της BEAT, όπως εσφαλμένα διαδόθηκε.

H ανακοίνωση της BEAT

Η ΒΕΑΤ από την πρώτη μέρα της λειτουργίας της κινείται με γνώμονα την
καινοτομία, τη νομιμότητα και τη διαφάνεια και, μάλιστα, έδωσε από νωρίς τη
δυνατότητα στους πολίτες να μπορούν με ταχύτητα, αξιοπιστία και ασφάλεια να
απολαμβάνουν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, πληρώνοντας για διαδρομές ταξί με την
πιστωτική ή τη χρεωστική τους κάρτα.

Για αυτόν τον λόγο, η ΒΕΑΤ θεωρεί ευπρόσδεκτη τη νομοθετική ρύθμιση που 
ψηφίστηκε πρόσφατα από τη Βουλή, η οποία δεν επιφέρει απολύτως καμία 
αλλαγή στη χρήση πλαστικού χρήματος για τις συναλλαγές ανάμεσα στους
επιβάτες που επιλέγουν τη ΒΕΑΤ για να βρουν ταξί και τους αυτοκινητιστές που
συνεργάζονται μαζί της.

Η πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση (τροποποίηση της παραγράφου 9 του άρθρου 12 του
Ν.4530/2018) δεν έχει καμία επίπτωση στις δραστηριότητές της BEAT στην Ελλάδα.

Αντιθέτως, παραθέτει διευκρινίσεις επί διαδικαστικών θεμάτων που επιβεβαιώνουν
ακριβώς τον τρόπο λειτουργίας της ΒΕΑΤ σε πλήρη συμμόρφωση με την Ελληνική και
την Ευρωπαϊκή φορολογική νομοθεσία και τη νομοθεσία για τις υπηρεσίες πληρωμών-
και δεν επιφέρει καμία άμεση αλλαγή ούτε στις σχέσεις της με τους
συνεργαζόμενους αυτοκινητιστές, αλλά ούτε και στις νόμιμες υποχρεώσεις τους.



Είμαστε βέβαιοι ότι οποιαδήποτε άλλη αναφορά προς την αντίθετη κατεύθυνση δεν
μπορεί παρά να είναι εσφαλμένη ερμηνεία του νόμου.

Η ΒΕΑΤ εφαρμόζει με συνέπεια τους νόμους της χώρας και θα συνεχίσει να δίνει
διέξοδο στους αυτοκινητιστές των ταξί στις ηλεκτρονικές συναλλαγές τους, ακόμα
και εάν αυτοί δεν διαθέτουν POS, σε απόλυτη συμμόρφωση με τη νομοθεσία.


